



養鷄是家庭作業，我選擇飼養產卵多的來克航鷄。放學的時候，從學校裡買了十粒種蛋，小心翼翼的帶到家裡。每一粒種蛋都有一條可愛的小生命，每一個種蛋我都寄以美麗的幻想和無窮的希望。如果有一天，蛋孵成鷄，鷄又都生蛋，再把蛋孵成鷄……我不就發財了嗎？

好不容易的，找到一隻抱窩的老母鷄，過了三個星期這群小傢伙就出世了，頭大大，毛絨絨，個個都非常可愛。幾天後，我把牠們移入自製的飼籠，選了一個好地方安置，「陽光充足，空氣流通，你們可得為我爭氣了！」我不由自主的向小鷄作了這樣的祈禱和祝福。

養鷄記趣

農文曾
益裕陳

徵象的平和

—組餽養農桃紹介—

操哲黃 校農園校

「鴿子是象徵和平的，愛好自由的」，也許正因為如此，桃農參加養鴿組的人特別踴躍，許多人被摒除在門外，不能如願加入的，望鴿興嘆，引為憾事。養鴿組成立之初，對於飼養鴿子富經驗者，都購買成鴿，俾能早日下蛋孵化生出小鴿來，早點兒賺錢；對於飼養鴿子缺乏經驗者，則專事買小鴿仔，這

由雛雞變成中雞了。因為生長順利沒有發生一點變故，母親和鄰人都稱讚不休。從輕鬆有趣的養雞生活中，我已在不知不覺中養成了克苦耐勞的習慣。這正是四健會運動的目的之一，我已經做到了。至於養雞發財，已不是我的追求目的了。

家庭作業，我選擇飼養產卵多的來克航鷄。放學的時候買了十粒種蛋，小心翼翼的帶到家裡。每一粒種蛋都要的小生命，每一個種蛋我都寄以美麗的幻想和無窮的希望。有一天，蛋孵成鷄，鷄又都生蛋，再把蛋孵成鷄……用了嗎？

(民國44年8月平均)

臺灣省各地區農村物價統計表

價格單位：新臺幣元